

## 齐鲁楼市·爱家

# 看工厂选家居第五站正式启动

——友联·为家邀你到深圳工厂挑选上好红木家具

红木家具一直被誉为家具中的“奢侈品”，因为非常稀缺，红木家具历久弥香，越用越保值，它代表着中国传统与现代元素完美地结合，受到广大红木爱好者的追捧和欢迎。但是因为这几年红木家具市场混乱，“以假乱真”、“真跌、假摔”等事件层出不穷，许多红木爱好者因为红木市场水深而踌躇不前。那么如何通过常见方式挑选真正的红木家具呢？友联·为家作为中国红木家具界顶尖品牌，邀请你到深圳工厂从专业的角度教大家如何来挑选上好的红木家具。

报名电话：0531—85196153

## 一、看材质

### 不同材质价格相差悬殊

大家一般看好了一款红木家具，首先问得就是它的材质怎样。那么如何分辨材质的好坏，真假呢？常见的分辨方式是看木纹和掂重量。真正的红木家具带有紫红色、砖红色、赤红色和深红色等多种自然红色，木纹质朴美观，幽雅清新。如：黄花梨（降香黄檀）以黄色为主调，其形成的天然木纹图案如：鬼脸、狐斑在明亮光线下会反射金光并散发香味；再例如：缅甸花梨木（大果紫檀）芯材桔红、砖红、褐红或紫红色，常带深色条纹；木纹清晰，花纹细腻美观，有些部位有明显的虎皮纹，并香气浓郁，有檀香味。另外真正的红木家具坚固结实，质地紧密，比一般家具重得多，即使造型和尺寸相同，在重量上也会有明显差别。而这里，我们可以通过“问”“听”两项来辅助判决材质的好坏。“问”即是询问销售人员，它的材质是整材、芯材、大料构成还是边料、白皮、小料拼装构成，边料、白皮、小料构成的红木家具后期不容易修补，并容易虫蛀。而“听”呢，我们可以敲击家具面，听其发出的声音。如：用正宗的紫檀木块，最好是“紫檀镇尺”，轻轻敲击紫檀物件，紫檀木的敲击声清脆悦耳，没有杂音。

## 二、看工艺

### 红木家具的价值体现工艺水平

很多消费者认为，只要木材名贵，家具便价值连城。其实更多喜欢收藏红木家具的人知道红木家具的价值更多地体现在其工艺水平上。艺术会赋予红木家具第二次生命。同样的材质、工艺的好坏，其价值相差30%以上。那这个时候我们如何来判断工艺的好坏呢，二字字“瞧”、“摸”。

“瞧”即是通过光的折射，仔细观察家具表面是否光滑、家具面是否有跳跃感、纹理是否清晰。一般来说，生漆工艺较好的红木家具表面非常明莹透亮，这里简易判断的标准是：在挑中的红木家具前照一照自己，人影不变形，则说明其表面平整度极高。

而“摸”呢，即感受家具的工艺和线条是否流畅，做工是否粗糙，尤其是平常不容易看见的底板、抽屉等地方，更要摸一摸。好的工艺红木家具不仅其表面光滑无比，平整如镜，手感更是温润平滑，具有耐人寻味的质感，手感也格外舒适柔顺。此外，大家还可以用卷尺辅助量一下家具的对角线以及腿与腿之间的距离以判断家具是否方正。

## 三、看品牌

### 红木家具品质的保证

如果在看了材质和工艺的情况下，大家仍无法确定是否是真正的红木，是否物有所值，那么就选择品牌。现在红木家具市场虽然混乱，但也是红木家具走品牌化道路的阶段，选择品牌，就相当于选择了保障。消费者可以选择顾客口碑以及网上评价好的名牌商标、行业十大品牌的生产和大生产厂家。大生产厂家不光占地广、专业设备齐全、设计和技术队伍强大，最重要的是大厂家会把质量视为第一要素。对企业而言，品牌是企业对社会的一种承诺，真正做品牌的企业不仅在材质上有保



证，工艺水准上有保障，其售后服务也会好很多。好的红木品牌不光售后有质保卡，也会为您定期保养，平时消费者需要避免的消费陷阱，销售员更会主动提醒你。品牌并不是一蹴而就的，成就品牌需要几十年，所以在购买家具过程中，选择品牌企业，是产品质量的进一步保障。

作为红木国家标准制定的倡导者以及参与者，全国最受消费者喜欢，最有影响力的十大品牌——友联·为家率先向红木爱好者承诺：友联·为家的每一套产品都配有一个条形码的“身份证”，只要将条形码一刷，就可以追溯到这套家具上每一根木材的进料时间，木工、油漆分别是哪位工人做的，用料多少，出货时间等等。友联·为家的每一套产品上都有防伪保真证书以及防伪保真贴（已通过权威认证机构认证）。另友联·为家目前在我国大中城市的统一形象专卖店有200多家，销售网络覆盖全国，产品还远销东南亚及欧美各国，消费者可以放心购买。

## 帝王洁具推出

### 激爽盛夏 冰点特价！

七月的济南骄阳似火，帝王洁具7月20日—8月20日推出“激爽盛夏，冰点特价”活动。多款套餐特惠价，以回报济南的消费者。有2999、3999、6999元等十种套餐，涵盖帝王洁具最畅销的高系列、雷诺系列、小公主系列产品，有台盆、座便器、梳妆镜、水龙头及下水，一次基本解决了卫生间的整体需求。

1994年成立至今，帝王洁具一直专注于卫浴领域的发展，尤其将亚克力洁具发扬并创新发展到极致，是亚克力卫浴的缔造者。帝王洁具所用的优质亚克力，用顶级原料精制而成，以其健康、环保、韧性超强、易清洁、易修复、多色彩等综合优势深受各界高度认同！公司本着“让每一个消费者都用上好洁具”的企业宗旨，以“引导家居洁具文化”为己任，秉持“新卫浴·新生活”的产品设计理念，卫生间需求的座便器、浴缸、浴室柜、淋浴房、沐浴器、水龙头等产品一应俱全，而且产品款式时尚、色彩丰富，能充分满足不同消费者的品味需求。

帝王洁具坚持“品质第一，顾客第一”的理念，在产品生产、流通等各个环节均实施标准化运作，严格执行自检、互检、专检，充分确保产品的一贯高品质，并在行业内率先推出“限时响应售后服务”，完全解决了消费者的后顾之忧。

通过近20年的不懈努力和探索创新，“帝王洁具”已经成为洁具市场的知名品牌，荣获“中国驰名商标”、“中国卫浴十大品牌”、“宝岛设计大奖”、“极具影响力品牌”等殊荣。



# 友联·为家® 红木家具 中国中式古典家具研制中心

# 看工厂 选红木家具

8月8日齐鲁晚报带您走进友联了解红木家具



工厂实景



原材料



纯手工雕花



传统刮刨工艺

团购报名时间：2013年7月18日—8月2日

报名地址：济南银座家居中心店西厅四楼

深圳祥利工艺傢俬有限公司 网址：[www.vekea.com](http://www.vekea.com) 服务电话：400-867-6888

团购报名电话：0531—55559696/67727292

济南欧亚达家居东厅四楼